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INTRODUCCIÓN 

 

Los instaladores le permitirán al usuario instalar/configurar todas las herramientas necesarias para 
operar con Firma Digital. Debe realizarse previo al uso de los Módulos de la Plataforma de 
Documentación Digital y por única vez. 
 

CONDICIONES GENERALES 

Para operar correctamente con el Firmador es necesario que el Notario posea firma digital otorgada por 

el Colegio de Escribanos en su carácter de Autoridad de Registro de la ONTI y verificar los siguientes 

puntos:  

 

 Navegadores de Internet: para el correcto funcionamiento de la aplicación es obligatorio tener 
instalado el navegador Chrome en la computadora.  

 
En caso de no tener dicho navegador, es necesario instalarlo previo a la instalación del sistema 
de firma digital. 
 

 Sistema Operativo: la computadora deberá tener Sistema Operativo Windows, Windows 7, 
Windows 8, Windows 8.1 o Windows 10. 
En caso de no tener alguno de los Sistemas Operativos indicados, es necesario realizar la 
actualización de este antes de instalar el Firmador. 

 

PRECONDICIONES para instalar el FIRMADOR 

 Cerrar los navegadores de Internet: Para que el proceso de instalación se complete 
correctamente es necesario que cierre los navegadores de Internet (Internet Explorer, Chrome, 
Mozilla, etc.) que pueda tener ejecutando en su máquina.  Además de cerrar las páginas es 
necesario verificar que no se encuentren ejecutándose en segundo plano, chequeando los 
iconos ocultos mediante el botón de la barra de herramientas. 

 
 

En caso de que, entre los íconos ocultos se encuentre algún navegador, debe seleccionarlo con 
el botón derecho del mouse y elegir la opción “Salir”.   
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Verificar el tipo de Sistema Operativo: En base al tipo de Sistema será el instalador que deberá ejecutar. 

a. Ingresar al menú de inicio o en el ícono correspondiente, en caso de tenerlo como acceso 
directo en el escritorio, a la opción Este equipo (en caso de Windows 8), Mi PC (en caso de 
Windows XP) y Equipo (en caso de Windows 7). 
 

b. Presionando el botón derecho sobre la opción, seleccionar Propiedades. 

 
c. Revisar la ventana con información del equipo y su sistema operativo. 
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INSTALADOR  

En base al tipo de Sistema Operativo que posea la máquina, se debe seleccionar el instalador a 
ejecutar, disponible en el micrositio de firma digital dentro del sitio institucional. 

 FirmadorCOLESCBA_64_v1_6_0_instalador.exe si el tipo de sistema es “Sistema operativo de 64 
bits” 

 FirmadorCOLESCBA_32_v1_6_0_instalador.exe si el tipo de sistema es “Sistema operativo de 32 
bits” 

 

Cualquiera sea el tipo de sistema operativo que posea la computadora, y por ende el instalador elegido, 
los pasos a ejecutar son los mismos. 

1)  Debe permitir a la aplicación hacer cambios en el dispositivo, seleccionando el botón “SI” de la 
siguiente pantalla. 

 

  

Dependiendo de la configuración de seguridad de su PC, podría aparecer el siguiente mensaje: 

 

Presione Descargar y luego recuerde cerrar el navegador si es que la operación no lo hizo 
automáticamente. 
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2) Presionar el botón “Siguiente” 

 

 

3) Luego de leer los términos de la licencia, debe presionar el botón “Acepto” para continuar con la 
instalación. 
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4) Para comenzar con el proceso de instalación debe presionar el botón “Instalar”. 

 

 

5) Cuando la instalación finalice, debe presionar el botón “Siguiente”. 

 



 
Manual de usuario 
Instalador para operar con firma digital 

 
 7 

6) Continúe aceptando las propuestas de las pantallas hasta completar la instalación, para lo cual 
deberá presionar el botón “Terminar” / “Finalizar”. 

      

El sistema podrá requerir que reinicie el equipo. 

 

 

IMPORTANTE. POSTCONDICIÓN 

Luego de finalizado el proceso de instalación, y por única vez, para registrar el usuario en la plataforma, 
se debe acceder en primer lugar al módulo de “Gestión de Firma Digital” desde el siguiente link 
http://www.colescba.org.ar/gestionFirmaDigital, utilizando el token. 
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En caso de que posea un token modelo mToken CryptoID color rojo (ver imagen que está a 
continuación), se deberá tildar el check box y luego presionar el botón “Acceder mediante certificado”.  

 

Si usted posee un token distinto al de la imagen, deberá dejar destildado el check box. 

Una vez realizado los pasos anteriores, puede acceder a operar al módulo de “Actuación Digital”. 

En caso de no realizar estos pasos, se mostrará el siguiente mensaje al intentar operar: 

 

 

 


	INTRODUCCIÓN
	CONDICIONES GENERALES
	PRECONDICIONES para instalar el FIRMADOR
	INSTALADOR

